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ATA DA QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO 
DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
Presidente :   Vereadora  ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
1º Secretário: Vereador   LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO 

2º Secretário: Vereador   LUIS CESAR PEDRO LONGO  
 
 
 
                                                       Aos  vinte (20) dias do mês de dezembro do ano de 
dois mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19:00) horas no Edifício da Câmara 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Quinta Sessão Extraordinária do presente 
ano legislativo, reuniram-se sob a presidência da vereadora Ana Fatima Moreira 
Pereira, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA 
FATIMA MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA = PPS = 
AUSENTE; DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN = AUSENTE; HILTON DE 
OLIVEIRA = PMDB = AUSENTE; LUIS CESAR PEDRO LONGO = DEM; LUIZ 
FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE BRIZOLA = PR = 
AUSENTE; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS = AUSENTE; SHIRLEY APARECIDA 
VIEIRA = PTN. Presidente. Como o Presidente e o vice-presidente não estão 
presente, eu como 1ª secretária assumo a 5ª sessão extraordinária. Convido o nobre 
vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto para 1º Secretário e para 2º Secretário o nobre 
vereador Luis Cesar Pedro Longo. Havendo quórum regimental a Presidente deu por 
aberta a presente sessão. A presidente informou a ata da última sessão ainda não 
está pronta. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 91/2019 – dispõe sobre autorização para 
concessão de bônus por mérito aos professores efetivos e contratados, diretores e 
coordenadores da Secretaria Municipal da Educação e dá outras providencias, 
encaminhado através do OF.GP. nº 177/12/2019 de 20 de dezembro de 2019. 
Presidente. Com a palavra o nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo. Senhora 
Presidente, nobres vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via 
internet. Senhora presidente, primeiramente gostaria de agradecer a presença dos 
nobres vereadores Shirley, Luiz Filipe, Ana Fatima, Maicon Henrique Brizola, porque 
a gente sabe as dificuldades, e de última hora pra fazer uma sessão extraordinária 
pra dar quórum, não medir esforços, pra fazer sim, acontecer, esse projeto de lei, que 
vigorasse logo no começo do ano, pra isso foi feito um apanhado do FUNDEB, e eu 
gostaria que a senhora colocasse em única votação e discussão o projeto nº 91/2019 
com os pareceres das comissões competentes no intervalo. Obrigado senhora 
presidente. Presidente. Submeto ao Plenário o pedido verbal do nobre vereador Luis 

Cesar Pedro Longo, para que esse projeto seja em única discussão e votação, em 
discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, 
contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal do nobre vereador, e 
encaminhe o projeto de lei nº 91/2019 as comissões competentes para emitirem seus 
pareceres no intervalo. Presidente. Como não há mais matéria para o Expediente 
passamos ao Tratamento do PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários 
sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de 
interesse público. Presidente: Ninguém querendo fazer uso da palavra, a sessão foi 

suspensa por quinze (15) minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os trabalhos 
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foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do 
Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem 
do Dia. Projeto de Lei nº 91/2019 – dispõe sobre autorização para concessão de 

bônus por mérito aos professores efetivos e contratados, diretores e coordenadores 
da Secretaria Municipal de Educação e dá outras providencias, com os pareceres 
favoráveis das comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, 
ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em 
pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
91/2019. Presidente. Não havendo matéria a tratar, passamos ao tratamento das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Com a palavra o nobre vereador Maicon Henrique 
Brizola. Boa noite a todos aqui presente, aqueles que nos assistem via internet, e os 
nobre vereadores presentes. O que me traz nessa tribuna, primeiramente quero 
agradecer a Deus pela oportunidade que Ele me dá, me concede em poder estar aqui 
nesse momento maravilhoso, representando vocês, e quero desejar um feliz Natal pra 
todos, para os nobres, um feliz ano novo, que esse ano seja prospero, abundante em 
todas as áreas da vida de vocês. E eu também acredito que um dia que os professores 
e as pessoas que trabalham com o desenvolvimento humano possam ser valorizados, 
porque vocês são a base de nossos filhos, são a base das pessoas, da juventude, 
então acredito que um dia isso será valorizado. Isso pra mim também é um sonho, 
hoje eu trabalho com desenvolvimento humano, sei que isso faz diferença na vida das 
pessoas. Obrigado. (palmas). Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da 
palavra nas Explicações pessoais, e Convoca os Senhores Vereadores para uma 
Sessão Ordinária a ser realizada no próximo dia 03 de Fevereiro de 2020, às 19 horas, 
para tratarmos dos assuntos em pauta.  Para constar, foi lavrada a presente Ata que 
após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada........................................................................................................................ 
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